



Vorstandssitzung, 28.2.2017, 19:30 bis 21:00

Anwesende:

Heike Kopp
Aldona Löper
Maik Köllner
Matthias Zey
Christoph Minkwitz (Protokoll)

Ort: Grundschule Hiddestorf

Neuformulierung der Satzung

Wie bekommen wir die Satzungs genehmigung (Zustimmung der Mitglieder)?

Die Änderung selbst ist nicht das Problem, da eine gute Vorlage vorhanden ist. Laut Satzung müssen zwei Drittel der Mitglieder zustimmen.

Vorschläge:

Wichtig ist die fristgerechte Rücksendung der Zustimmung, da wir möglichst bis zum 19.4.17 die Änderung durchbekommen haben müssen.

Frist zur Zustimmung: 5 Tage

- Brief an die Mitglieder über die Kinder mit der Bitte, die Sachen wieder mitzubringen (Postmappe).
- Per Mail
- Per Post an die, die wir sonst nicht erreichen können.

Die Satzungsänderung sollte bis 20. März angestoßen sein, so daß wir 27. März die Mitglieder informieren und bis zum 31. März die Rückmeldungen da sind.

Mit in die Satzung aufnehmen (ggf. beim Finanzamt nachfragen):

- Mail/Fax gilt als Schriftform
- Geschäftsjahr ist das Schuljahr (1.8. bis 31.7), ggf. Zustimmung des Finanzamts einholen
- Wer muß die Satzung unterschreiben?

Frage: Wer hat eine e-mail Adressliste? Klaus? Wie haben wir "früher" die Mitglieder kontaktiert?

Sommerfest in Hiddestorf am 10.6.

Will der Förderverein am 10.6. mitmachen? **Ja, machen wir!**

- Schwämme werfen
- Kinderschminken
- Buttonmaschine

Anmerkung: An dem Wochenende ist Ideen-Expo!

Allfälliges (wie man in Österreich so schön sagt)

Aktueller Kontostand: 694,28€

Busfahrt hat 1000€ gekostet, ist bezahlt

Sind Gelder von Bingo oder Bürgerstiftung eingegangen?

-> Aldona prüft und schickt Mail

Anfrage von Frau Frenz:

"Lesen in Gottes Welt", die Lesetüte für die Schulanfänger, jede Tüte kostet 2,90€ die Kosten wurden bisher zwischen Kirche und FV geteilt.

Beschluß: Auch für 2017 machen wir mit! -> 20 * 1,45€

Frau Köllner schlägt vor:

Kosteloser Vortrag für Eltern "Das Lernen lernen" des Vereins "LVB Lernen e.V.". Spenden sind willkommen. Frau Kopp fragt im Namen des FV an.

Weihnachtsmarkt 2017:

Dieses Jahr macht es die Schule. Vorschlag: Die Kinder singen jeden Monat ein Lied des Monats. Es gibt die "Minimusiker", die würden eine CD mit den Liedern aufnehmen, die 12€ kostet. Wir nehmen aber an, daß die Finanzierung der Sache nicht leicht ist und der Absatz beachränkt ist. Daher werden wir uns nicht engagieren.

Streттennis 15.06.2017:

Frage aus dem NTV (NDS Tennisverband), ob der FV sich mit Getränken beteiligen will? Es kommen aber auch Kinder aus der KGS.

Frau Kopp: Nachfrage beim NTV, wie die Wasserspende geschehen sollen.

Christoph: Beim FV_KGS nachfragen, ob wir irgendwie kooperieren wollen.

Beschluß: Wir beteiligen uns mit 100€.

Sponsorenlauf 2017/18:

Für dieses Frühjahr klappt es nicht mehr, die Organisation für den August '17 klappt jetzt sicher nicht mehr.

Wie ist es mit dem September '17? -> Nein.

Die Orga ist sehr aufwändig!

Ziel: Ostern 2018

Start der Planung: September 2017

Bankvollmacht

Die Bank braucht die Satzung und wir sollten die neue Version vorlegen, wegen der Gemeinnützigkeit und der daraus folgenden kostenlosen Kontoführung.

Wir reichen aber erstmal die alte (von 2005) ein, damit wir die Vollmacht ändern können.

Termin beim Notar für Vorstandseintragung:

Bubikat darf nicht mehr, anderer Termin noch nicht erfolgreich, die Kanzlei in Laatzen hat sich nicht zurückgemeldet.

Weitere Aktivitäten:

Zu den im Protokoll 11/16 aufgeführten Aktivitäten kommt erstmal nichts hinzu.

Hinweis von Maik:

Jedes Mitglied muß die Satzung ausgehändigt bekommen haben (per Mail an Frau Pranz).

Nächster Termin:

Wegen der Satzungsänderung am 21. März 19:30 treffen, um die finale Version zu verabschieden und die Genehmigung in die Wege zu leiten.